

今年春季批次教师资格认定提前

网上申报时间为3月15日—30日,申请高中(中专)及以下教师资格的现场确认时间为3月16日—4月14日

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,今年我市教师资格春季批次认定工作较往年提前一个月,网上申报的时间为:3月15日—30日,申请高中(中专)及以下教师资格的现场确认起止日期为3月16日—4月14日。

此次教师资格认定范围包括在衡阳市内申请幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格的人员(上述6类教师资格以下统称中小学教师资格)。

申请中小学教师资格的申请人户籍所在地、工作单位所在地或应届毕业生的就读学校所在地在衡阳市行政区域内。申请人应具备《教师法》规定的相应学历,应届毕业生在教师资格认定机构作出认定教师资格的结论前应取得毕业证书;非师范教育类专业毕业的申请人

申请认定高中(中专)及以下教师资格的,应当参加中小学教师资格国家统一考试、测试,并达到相应要求,获得合格证书,且合格证明在有效期内。

同时,普通话水平应达到国家语言文字工作委员会颁布的《普通话水平测试等级标准》二级乙等以上标准,其中申请语文教师资格和对外汉语教学教师资格的普通话应当达到二级甲等以上水平,申请普通话教师资格和语音教师资格的普通话应当达到一级乙等以上水平。

市教育局提醒,申请人应按照教师资格认定的相应学历要求,确定申请的教师资格种类。参加中小学教师资格国家统一考试合格的申请人确定任教学科须与报考专业相同,各级各类师范教育类专业毕业生(包括全日制教育硕士)申请人须按照与所学专业一致或相近的原则确定任教学科。

申请人网上申报应根据拟申请的教

师资格种类确定相应的教师资格认定机构,并在规定的时间内携带申请材料到教师资格认定机构指定的地点进行现场确认。我市申请高中(中专)教师资格的现场确认点安排在市政务服务中心教育局窗口,时间为4月2日—13日。申请初中及以下教师资格的认定机构为申请人户籍(应届毕业生为就读学校)所在县(市)区教育局。现场确认时间由当地教育局确定。根据规定,衡阳地区的教师资格认定机构相关工作将在4月20日前完成。

如需补办教师资格证,须下载填写《湖南省教师资格证书补发换发申请表》,证书所载信息不完全或者错误的下载填写《湖南省教师资格认定信息数据更正表》,然后凭原存档的《教师资格认定申请表》、毕业证、身份证,4月中旬或者11月中旬到教师资格认定机构申请办理。

一个月查处交通违法行为 11万余起

衡阳交警“冬春攻势”成效凸显

■本报记者 姚永军
实习生 李旭颖

本报讯 2月28日下午,记者从衡阳市道路交通安全“冬春攻势”2月份新闻通气会上获悉:春运以来,面对激增的返乡车流人流,我市公安交管部门连续作战,着力“压事故、保畅通”,加大路面管控力度,查处各类交通违法行为113510起。

公安交管部门重点针对“两站”(公路客运站、铁路客运站)设卡严管,在春节期间持续开展对酒驾、醉驾、毒驾等违法行为的夜查行动,查处严重交通违法行为14043起,其中客车超员152起、货车超载163起、重点客货运输车辆超速397起、饮酒驾驶机动车414起、醉驾驾驶机动车46起、毒驾60起、无证驾驶1754起、准驾不符73起,其他涉牌涉证违法行为171起。

农历除夕夜,市公安局交警支队组织105名警力支援南岳大年三十安保,从除夕20时连续奋战到正月初一8时,圆满完成了南岳祈福活动交通安保任务。2月份,全市发生一般交通事故起数同比下降58.33%,死亡人数同比下降85.71%,受伤人数同比下降43.42%,直接财产损失同比下降77.53%。

通过全体交警及协辅警的严格执法、尽忠职守、忘我工作,我市春运至今未发生较大以上道路交通事故,未发生因管控不力导致的长时间、长距离、大范围交通拥堵。

交警伴你行

争创“国家交通管理模范城市”



全市20所学校跻身“国防教育特色学校”

入选学校将获得一系列政策支持,全面提升国防教育工作水平

■本报记者 向吟吟

本报讯 在学校自主申报、省级教育行政部门推荐基础上,教育部近日印发《关于公布2017年国防教育特色学校名单的通知》,综合认定北京大学等4382所学校为“国防教育特色学校”。

本次“国防教育特色学校”中包含义务教育阶段学校、普通高中、本科院校、高职院校等多种类别,我市有20所学校上榜,其中本科院校1所、高职院校1所、普通高中6所、义务教育阶段学校8所、中等职业学校4所。

据了解,入选学校将获政策支持,

包括国防教育教学、骨干教师研修、巡回授课、经验交流、选送学生参加活动等。根据要求,入选学校应充分发挥特色校在学校国防教育中的示范作用,加快国防教育与学校教育教学融合,形成丰富多样的教育形式和教学方法,全面提升学校国防教育工作水平。

相关链接:我市入选2017年“国防教育特色学校”名单:

南华大学、湖南环境生物职业技术学院、市一中、市铁一中、市二中、市二十六中、田家炳实验中学、市六中、华岳实验中学、蒸湘

区蒸湘中学、珠晖区实验小学、石鼓区都司街小学、成龙成章实验学校雁栖湖校区、高新区华新小学、衡东县荣桓镇完全小学、耒阳市蔡

子池街道办事处聂洲中心完小、衡南县职业中专、衡山县职业中专、常宁市职业中专、祁东县职业中专。

元宵节,去市图书馆“打灯谜”

此次活动将展出300条谜题,现场兑奖

■本报记者 许珂 金明达

本报讯 为大力弘扬传统民俗文化,让全市人民过一个文明、欢乐的元宵佳节,3月2日9:00—11:30,市图书馆将举办“2018喜乐元宵灯谜会”。

猜灯谜又称“打灯谜”,是我国独有的、富有民族特色的一种传统民俗文

娱活动,是从古代就开始流传的元宵节特色活动。此次活动将展出300条谜题,内容涵盖文化、历史、地理、经济、艺术、日常生活等多个领域。

“猜灯谜既能启迪思维、陶冶情操、开发智力、增长知识,又展现了古代中国劳动人民的聪明才智和对美好生活的向往。”市图书馆负责人告诉记者,参加活动的市民每人可领取一张答题表,

进行现场答题,答卷现场核对、兑奖,先猜中先得奖。

需要提醒的是,参与者不能撕扯谜面,否则取消其猜谜和获奖资格。另外,同一条谜语多人猜中的,只向最先核对无误的发奖。已猜中的谜题将被画勾标记,猜中被标记过的谜题不得奖。

“向不文明行为说不”随手拍活动 温馨提示

3月1日,我市第一部地方性法规《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》正式实施。为了将我市建设成为名副其实的全国文明城市,树立衡阳良好形象,向最美地级城市目标迈进。市创建办组织开展“向不文明行为说不”随手拍活动,每天在市内各大媒体及各单位公众号、微信群、QQ群中曝光各类不文明行为。

爱我文明城,我做文明人。请全体市民注意自己的一言一行,自觉遵守《条例》,不要成为被曝光的对象。我们对社会反映强烈、群众关注度高的不文明行为,通过“曝光台”“晒”在阳光下,执法部门也将进行跟踪处罚。亲爱的市民朋友们,让我们行动起来,拿出手中拍摄工具,抓拍您所见到的乱吐乱扔、乱吊乱挂、乱停乱放、乱穿乱行等不文明行为,照片或视频电子版请发送到市内各媒体,一经采用将给予适当奖励。

衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室
2018年2月28日

欢迎市民将随手拍照片发至QQ邮箱:393781365@qq.com

冬天还未过去 最高气温却要“奔三”

气象预报员称,未来一周我市天气变化频繁,气温起伏不定

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 老天爷不按常理出牌,昨日最高气温攀升至22℃!随着春雷乍响,接下来的日子,气温起伏大,晴雨切换更加随意。

受强盛西南暖气流影响,气温还将飙升,3月3日最高气温将“奔三”!这是跳过春天直奔初夏的节奏。

“气温起伏大,本来就是春天的古怪脾气。”市气象台气象预报员称,预计未来一周天气变化频繁,晴雨相间,3月1日最高气温将跳上25℃,3日则直奔30℃。4日午后,较强冷空气来袭,冷暖空气发生遭遇战,4日晚至5日有中雨,跌温幅度达10℃左右。

晴晴雨雨,春意已萌动,3月5日是24节气中的惊蛰,意味着暖湿气流逐渐增强,雨水和雷电逐渐多了起来,气象台提醒大伙,“春捂”正当时,切不可急于脱去保暖衣物。